



扫一扫+关注
金海社区

社区版

上海报业集团主管 主办 国内统一刊号:CN31-0062 本报网址:xmwb.xinmin.cn/xmwbzone 第JHCS-14期(总第5059期) 本期4版
上海市奉贤区金海社区办事处 协办 热线电话:021-62791234 投稿热线:37195087 投稿邮箱:jhsqx@126.com 2019年8月10日

醉美看金海 名家话贤城

“上海作家看金海”笔会正式启动

在美丽的金海湖畔，游人正随着蜿蜒的堤岸曲水流觞，不远处博物馆内，雍正大帝的宸翰方印，篆刻着一段段贤城佳话。而在远处，十字水街、田字绿廊、东方美谷、九棵树未来艺术中心也正演绎着“一朝梦回五千年”。8月2日，为庆祝新中国成立70周年，“作家看金海”笔会正式启动，上海乃至全国知名的近20名作家走进金海社区，用三天时间和“贤文化”零距离对接，具象和描绘着一幅幅金海画卷，书写和展现着一帧帧贤城美景。

本次笔会由金海社区、上海市作家协会联合主办，在上海作协散文报告文学委员会主任、原《新民晚报》副总编朱大建的带领下，龚建星、朱蕊、潘真、杨秀丽等多位知名作家热情参与。

在这次笔会活动中，作家们分别深入到办事处、工作室、社区、居委会等地，他们了解社区发展、党建工作，询问志愿服务、居民参与共建情况、培育好家风成效，调研平安创建、生态环境建设及金海未来发展。

上海作家协会散文委员会主任朱大建告诉记者：“去年的8月4日，我

来参加了‘作家看奉贤’的活动，时隔一年，如今再到奉贤来，再到金海社区，从上海之鱼到东方美谷，从博物馆到九棵树，奉贤都在以看得见的速度成长着，这些成长最终又都变成这座城市的归宿，也给我们的创作带来了无尽的源泉……”

中国作家协会会员、上海作家协会理事、《解放日报》高级编辑朱蕊说道，“去年来的时候博物馆还有一个半月建成，今年来的时候九棵树还有一个半月建成，每次来奉贤都会留下一些遗憾，但这次的遗憾是为了下次更美好的重逢。”

除此之外，区作家协会的部分作家也参与其中。上海作家协会理事、奉贤区作家协会主席汤朔梅说：“很多作家都对奉贤有着极其深刻的感情，像此次前来采访的上海电视台高级编辑、上海长江韬奋新闻奖获得者、上海作家协会会员袁念琪，他就曾是一位在这块土地流过汗、在奉贤中学考场考入大学的知青，时隔经年后再次回来，这种感触和包容在文字中的流淌是幽邃而静谧的，而‘作家看金海’活动，既是对金海社区的一种宣传，更是对‘贤文化’的一种叠加和沉淀！”

牛斌



金海社区开展“八一”系列活动



社区重点优抚对象参观金山卫抗战遗址

今年是新中国成立70周年，上海解放70周年。近日，金海社区以“贤文化”为引领，以“关爱功臣”、“双拥在基层”活动为抓手，开展“八一”系列活动。

军民共建 鱼水情深

“八一”之际，社区党工委书记项华，党工委委员、办事处副主任陈立峰一行赴军民共建单位慰问官兵，为他们送去

电器和生活用品，同时送上对子弟兵的祝福。在部队，社区领导与军地领导进行交流座谈，项华向部队介绍了社区析出街道、扫黑除恶、环保督察、垃圾分类等实项目，并诚邀部队官兵来社区走访。

不忘初心 关爱功臣

八一建军节前后，社区双拥办精心

组织开展走访慰问活动。至8月1日，社区共为27名重点优抚对象和55名农村籍退役士兵送去慰问品，感谢他们为国防事业做出的贡献，感谢他们用自己的青春和热血构筑了如今美好的生活，并向他们致以节日的问候和美好的祝愿，让他们感受党和政府的温暖和关怀。此外，社区还设立了“退役军人事务顾问”点，为退役军人和优抚对象提供事务咨询服务，让社区发展成果惠及广大退伍军人，提升他们的获得感和幸福感。

红色之旅 重温峥嵘岁月

7月26日，社区重点优抚对象在志愿者的陪同下，来到金山卫抗战遗址纪念馆开展爱国主义教育参观活动。走过警世钟，穿过溟镇城门，进入史料馆，那艰苦的岁月、悲壮的历史重现在眼前，优抚对象们看着陈列的史料，回忆起当年的抗战岁月，无不感慨万千。同行的志愿者们边参观边听优抚对象讲述抗战的故事，深深被震撼。他们表示：我们身边的这些优抚对象，在艰苦卓绝的战争年代，为国家、为人民奉献了青春，有的甚至献出了生命，真的值得我们铭记和学习，作为青年一代，我们要以他们为榜样，为新时代、新目标，不忘初心、砥砺前行。

徐建锋

以创新思路推进品质社区建设

副区长唐丽娜至金海社区调研

7月31日，副区长唐丽娜至金海社区走访调研，并召开座谈会。社区党政领导项华、邵丹华、盛春红、施振荣、金杰、沈世忠，社区办公室、社稳办以及金海派出所负责同志参加。唐丽娜指出：金海社区位于全区的核心区域，聚集了区内亮点和标志性建筑，社区的大发展势必会给管理带来新的挑战，需要用改革的思路、创新的方法去解决和面对。

会上，社区党工委、办事处从征收安置、维稳安全、智慧建设、社会治理创新、生态环境、民生保障、美育工程以及存在的主要问题等方面作了简要汇报。

关于社区下一步发展，唐丽娜提出要求：精准定位，明确职责，全面做好基层工作；加强社会治安综合治理，对于管理中碰到的新问题，要想方设法化解问题；进一步加强人口管理工作，摸清人口底数，将类住宅管理作为重点，下苦功夫、花大力气，提升管理水平；进一步创新工作方法，推进品质社区建设。

彭宋玲